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Zasedání obecního zastupitelstva 
Ve středu 10. června 2026 se v KD v Třebnicích uskuteční od 18:00 hodin 

zasedání obecního zastupitelstva.  

Kontejnery na velkoobjemový odpad 
Kontejnery v Meclově ve sběrném dvoře budou pro všechny občany 

zpřístupněny v pondělí  1. června 2026 od 9:00 do 18:00 hodin a v červenci 

z důvodu státního svátku v úterý 7. července 2026 od 9:00 do 18:00 hodin.  

Okrsková hasičská soutěž 
V sobotu 2.5.2026 se uskutečnila 
ve Březí okrsková soutěž v 
požárním sportu. Soutěžilo 14 
družstev, muži ve štafetě a 
požárním útoku, ženy, veteráni a 
děti v útoku. Meclovské děti – 3-6 
leté - ,,soptíci,, předvedly všem 
svojí rozcvičku a požární útok se 
svojí ministříkačkou. Pak už se 
soutěžilo.  Nejprve se pochlubily 
děti, jak se připravily na útok. 
 

Výsledky dle jednotlivých kategorií: 
a) Mladší děti – Meclov 1. místo 
b) Starší děti   – Meclov 1. místo, Srby 2. místo 
c) Přípravka    – Meclov 1. místo 
d) Ženy             – Březí 1. místo, Meclov 2. místo, Třebnice 3. místo 
e) Muži       – Mračnice 1. místo, Třebnice 2. místo, Březí 3. místo,  

 Meclov 4. místo, Mašovice  5.místo, Srby 6. místo 
f) Muži veteráni (věk nad 40 let) -  Meclov  1. místo, Třebnice 2. místo 

Počasí bylo příznivé, přišla se podívat spousta fandících diváků a všichni jsme si 
užili společné setkání.             Za SDH Meclov Blanka Mazzaová 



Vítání občánků  
Ve čtvrtek 7. května 2026 se uskutečnilo 

v budově MŠ Meclov Vítání občánků. 

Mezi nové občánky jsme přivítali Davida 

Černého, Ester Novou, Esmeé 

Ledvinovou, Julii Barnášovou a Saskii 

Marouškovou. Jako vzpomínku na tento 

slavnostní den jim obec Meclov darovala 

stříbrnou uncovou minci raženou do 

ryzího stříbra Lovely Baby. Zahrát a zazpívat přišly děti z místní základní školy. 

Setkání s důchodci  
V pátek 22. května 2026 se uskutečnilo tradiční setkání s našimi seniory, pro 

které obec připravila pestrý a bohatý program. Celý den se nesl ve velmi 

příjemné a přátelské atmosféře a věřím, že si 

jej všichni zúčastnění společně užili. 

Dopolední část programu patřila společnému 

výletu do Starého Plzence, kde jsme navštívili 

známou společnost Bohemia Sekt. Během 

zajímavé prohlídky se účastníci dozvěděli 

mnoho informací o historii výroby sektů a vín 

i o samotném procesu výroby. Zdejší sekt se vyrábí tradiční metodou kvašení 

přímo v lahvi, podobně jako pravé francouzské šampaňské. Prohlédli jsme si 

výrobní prostory, sklepy i část technologie, která se při výrobě používá. 

Zajímavostí je, že některé druhy sektů zde zrají i několik let v rozsáhlých 

sklepích, které mají ideální podmínky pro jejich uchování. Po skončení prohlídky 

následovala ochutnávka tří vzorků sektu, kterou si všichni velmi užili a která byla 

příjemným zakončením výletu. 

Po prohlídce jsme odjeli do kulturního domu 

v Třebnicích, kde naše seniory čekalo 

občerstvení a vystoupení dětí z naší základní 

školy. Jejich program sklidil velký potlesk a 

vykouzlil úsměv na tváři nejednomu z přítomných. 

Poté následovalo vystoupení známého smyčcového tria Inflagranti. Dámy 

předvedly úžasnou show plnou energie, známých melodií i skvělé atmosféry. 



Jejich vystoupení bylo opravdu nezapomenutelné a senioři byli z koncertu 

nadšeni. Mnozí si společně zazpívali, zatleskali do rytmu a užili si krásný kulturní 

zážitek. 

Na závěr večera zahrála kapela Brambur 

Band Jaroslava Hájka, která se postarala o 

pohodovou náladu až do konce celé akce. 

Nechyběla dobrá nálada, společné 

povídání ani taneční chvíle. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na 

organizaci tohoto setkání podíleli. Zvláště 

děkuji třebnickým hasičům za jejich ochotu, vstřícnost a vzornou obsluhu po 

celou dobu našeho setkání. Poděkování patří také všem účinkujícím, kteří 

velkou mírou přispěli k tomu, že jsme společně prožili krásný a příjemný den.
           Pavlína Kaufnerová, starostka 

Základní škola a mateřská škola Meclov 

Ve čtvrtek 14. 5. 2026 proběhl v mateřské škole 

Den pro maminky. Děti si pro své maminky 

připravily příjemné odpoledne plné péče, 

odpočinku a milých překvapení. Na závěr děti svým 

maminkám připravily sladké pohoštění v podobě 

domácí buchty a poděkovaly jim také písničkou, 

kterou zazpívaly s velkou radostí a láskou. V pondělí 18. 5. 2026 se děti z 

mateřské školy a žáci 1. a 2. ročníku vydali na školní výlet na hrad Švihov. V 

krásném prostředí hradního areálu si užili společně strávený čas a součástí 

programu bylo také pohádkové divadelní představení, které dětem přineslo 

radost a nevšední zážitek. Ve středu 20. 5. 2026 se náš fotbalový tým zúčastnil 

krajského kola McDonald’s Cupu ve fotbale v Plzni. Kluci předvedli sportovní 

nasazení, týmovou spolupráci  a vybojovali páté místo. Děkujeme panu 

Kokaislovi za vedení chlapců během celodenního utkání v pozici trenéra. V 

pátek 29. 5. 2026 se uskutečnil projektový den pro žáky 3., 4. a 5. ročníku 

zaměřený na 3D vizualizaci, skenování objektů a 3D tisk. Žáci si vyzkoušeli práci 

s moderními technologiemi, rozvinuli svou představivost i technické dovednosti 

a získali nové zkušenosti v oblasti digitální tvorby. Projekt byl pro žáky zcela 

zdarma a byl hrazen z operačního programu OP JAK II.      Mgr. Jitka Novotná 



Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 19. června 2026 

Kultura občanům regionu – nabídka představení 
Přinášíme přehled představení divadla J. K. Tyla v Plzni na nadcházející divadelní 

sezónu 2026/2027, která jsou pro vás ve spolupráci s Plzeňským krajem v rámci 

akce Kultura občanům regionu připravena. Budou to opět představení různého 

žánru: 

• V neděli 11. října 2026 – balet Labutí jezero P. I. Čajkovského 

• V neděli 15. listopadu 2026 –  zábavný klasický muzikál Klec bláznů 

• V neděli 10. ledna 2027 – opera na motivy příběhu A. Jiráska Psohlavci 

• V sobotu 29. května 2027 – činohra Strakonický dudák J. K. Tyla 

Věříme, že o všechna tato představení bude z vaší strany zájem minimálně 

stejný, jako v předešlém období. 

Obec Meclov zajistí vstupenky na jednotlivá představení a občané hradí pouze 

cenu vstupenky. Dopravu autobusem do divadla hradí obec spolu s Plzeňským 

krajem. V dalším čísle zpravodaje uveřejníme podrobné informace k baletu 

„Labutí jezero“. Stejně jako v předešlé sezóně je také možné zakoupit si 

předplatné tzv. „abonentku“ na všechny zmíněné termíny. Abonentka je sada 

vstupenek na všechna čtyři představení a je přenosná. Tudíž na jednu 

abonentku mohou v průběhu sezóny jezdit různí lidé. Výhodou je levnější cena 

oproti jednotlivému nákupu. (Abonentku nelze zakoupit např. jen na dvě 

vybraná představení.) Případný zájem o zakoupení abonentky nebo předběžný 

zájem o jednotlivá představení nám prosím nahlaste nejpozději do 10. června 

2026 na telefon 602 972 553 nebo na Obecní úřad v Meclově. Jen tak bude 

možné pro Vás zajistit ta nejlepší místa. Děkujeme. 
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